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Informacja 2 — Wyjasnienia dotyczace zapytania ofertowego nr IGP0S.271.65.2020

Dot. modernizacji sal gimnastycznych w ramach projektu: , Rozwdj infrastruktury szkot
podstawowych w Gminie Miedziana Géra”

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1: Gdzie nalezy ztozy¢ zdemontowane elementy wyposazenia?

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze zdemontowane elementy nalezy ztozy¢ w miejscu
wskazanym przez Zamawiajgcego, na terenie Szkoty.

Pytanie 2: Czy koszty zwigzane z utylizacja zdemontowanych elementéw wyposazenia
pokrywa Zamawiajacy?

Odpowiedi: Zamawiajgcy informuje, ze koszty zwigzane z utylizacja zdemontowanych
elementéw pokrywa Zamawiajacy.

Pytanie 3: Czy koszty zwigzane z uzupetnieniem ewentualnych ubytkéw w scianach
powstatych po demontazu starych urzadzen pokrywa Zamawiajgcy?

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze koszty zwigzane z uzupetnieniem ewentualnych
ubytkéw w $cianach powstatych po demontazu starych urzadzen pokrywa Wykonawca.

Pytanie 4: Czy koszty zwigzane z malowaniem $cian w miejscach demontazu starych urzadzen
pokrywa Zamawiajacy?

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze koszty zwigzane z malowaniem $cian w miejscach
demontazu starych urzadzen pokrywa Wykonawca.

Pytanie 5: Czy na sali gimnastycznej w Porzeczu nalezy wymieni¢ tylko siatke ochronng na
oknach, czy w zakresie jest rowniez montaz nowych elementéw mocujacych siatke tzn.
wspornikéw, koluch, haczykow, linek naciggowych, srub rzymskich, ogniw zaciskowych do
zamocowania siatki z linka itp.?

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, Ze w wycenie naleizy uwzgledni¢ jedynie wymiane
siatek ochronnych, elementy mocujace sg do wykorzystania.

Pytanie 6: Czy na sali gimnastycznej w Cmirisku w miejscu montazu kotary grodzacej znajduje
sie dZwigar do ktérego instalowana bedzie konstrukcja kotary, czy kotara wypada pomiedzy
dzwigarami i nalezy przewidzie¢ dodatkowa konstrukcje adaptacyjng?



OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, ze kotara wypada pomiedzy diwigarami.

Pytanie 7: Dot. sali w Cmirsku: Czy w miejscu montazu kotary grodzacej znajduje sie zasilanie
230V do silnika, czy w wycenie nalezy przewidzie¢ rowniez wykonanie niezbednej instalacji
zasilajgcej natynkowej?

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, Ze w wycenie nalezy uwzgledni¢ dodatkows instalacje
elektryczna.

Pytanie 8: Dot. sali w Cminsku: Czy kotara grodzaca ma by¢ sterowana bezprzewodowo za
pomoca pilota?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy informuje, ze kotara grodzaca ma by¢ sterowana bezprzewodowo
za pomoca pilota lub innego urzadzenia bezprzewodowego.

Pytanie 9: Dot. sali w Cmifsku: W zakresie jest wymiana stupkéw do siatkowki wraz z
montazem, czy to znaczy, ze nalezy réwniez przewidzie¢ montaz tulei, ram podtogowych oraz
nowych dekli w podtodze sportowej, czy na sali znajdujg sie juz tuleje w podtodze, ktére
zostang wykorzystane do osadzenia nowych stupkéw (czyli w zakresie jest tylko dostawa
stupkow)?

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze w wycenie nalezy uwzgledni¢ tylko dostawe
stupkéw wraz z ochraniaczami.

Pytanie 10: Dot. pitkochwytéw na sali w CminAsku: Czy w zakresie jest wymiana samej siatki
czy w zakresie jest réwniez montaz nowych elementéw mocujgcych siatke tzn. wspornikéw,
koluch, haczykéw, linek naciggowych, $rub rzymskich, ogniw zaciskowych do zamocowania
siatki z linkg itp.?

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze w wycenie nalezy przewidzie¢ wszystkie elementy
mocujace bo zaktadamy siatke o duzo wiekszym ciezarze niz obecnie i na wyiszej wysokosci.

Zamawiajgcym informuje, iz oferta cenowa winna obejmowac wszelkie koszty jakie poniesie
Wykonawca przy realizacji zamdwienia. Niedoszacowanie, pominiecie oraz brak
rozpoznania zakresu przedmiotu zamowienia, nie moie by¢ podstawq do Zzqgdania zmiany
wynagrodzenia okreslonego w ofercie.

Zamawiajgcy informuje, ze w zwigzku z wyjasnieniami tresci zapytania Zamawiajgcy nie
dokonuje zmiany terminu sktadania ofert.

Termin sktfadania ofert: do dnia 02.11.2020r. do godZz. 9.00.
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